

A Sapientia lett a legeredményesebb határon túli egyetem a magyarországi diákköri konferencián

A tudás gyakorlati hasznát bizonyították

FOTÓ: BODA L. GERGELY

Az egyetem létjogosultságát bizonyítják azok a díjak és nemzetközi megmérettetéseken is elért eredmények, amelyekről kedden sajtótájékoztató keretében számoltak be a Sapientia EMTE Marosvásárhelyi Karának vezetősége, oktatói. A Magyarországon kétfévente szervezett Országos Tudományos Diákköri Konferenciáról (OTDK) kilenc díjjal tértek haza a sapisok, és ennél még több oklevéllel az erdélyi TDK-król, illetve kari és emlékversenyekről.

Volt egy időszak az egyetem életében, amikor nehezebben lehetett tudományos munkára ösztönözni a hallgatókat, de ez ma már nem mondható el a marosvásárhelyi Sapientia EMTE karairól. „A minőségi oktatás bizonyítéka az a kilenc díj is, amelyet a kétfévente szervezett OTDK-ról hoztak haza a hallgatók, elnyerve ezáltal a legeredményesebb határon túli egyetemnek járó elismerést is” – mutatott rá a sajtótájékoztatón a díjak jelentőségére Dávid László, az intézmény rektora, aki gratulált a díjazottaknak, és kiemelte a hallgatók tudományos eredményei mellett az oktatók munkáját is.

Az oktatás és a gazdaság közötti szakadék áthidalása

Az egyetem indulásakor felmerült kérdésre, azaz, hogy miért van szükség még egy egyetemre Erdélyben, pontosan

ezek a kimagasló eredmények jelentik a választ – foglalta össze a lényegét a rektor. Kelemen András dékán kiemelte, a díjak és eredmények bizonyítják az itt elsajátított ismeretek gyakorlati hasznát, ugyanis a mai társadalom egyik legnagyobb kihívása az oktatás és a gazdasági szféra közötti szakadék áthidalása.

Minden versenyről díjakkal

A 2016-ban végzett Moni Róbert a magyarországi OTDK Had- és Rendészettudományi szekcióján, Védelmi Informatika Tagozatán bemutatott Pályakövető robot vezérlése valós idejű videojel feldolgozó irányítási algoritmus című tudományos munkájával első helyezést ért el. De kiválóan teljesítettek a diákok a Continental cég robotversenyén is, amelyen többek között a bukaresti, jászvásári vagy kolozsvári egyetemeket is megelőzték, ugyanis az első,



Az egyetem aulájában a díjazott diákokkal és tudományos eredményeikkel is találkozhattunk

a második és a harmadik díjat is bezsebelték. A Kolozsváron megrendezett huszadik Erdélyi Tudományos Diákköri Konferencia Kommunikáció szekciójában pedig André Krisztina harmadéves kommunikáció és közkapcsolatok szakos hallgató a másság megjelenítése az erdélyi magyar és román sajtóban című dolgozatával második díjat hozott haza, elnyerve ezáltal a lehetőséget, hogy dolgozatát 2019-ben az OTDK-n is bemutathassa. De ezen kívül

a legtöbb tudományos diákköri konferencián dobogós helyen végeztek a sapis hallgatók: a XVI. Kari Tudományos Diákköri Konferencián, a Temesvári Műszaki Tudományos Diákköri Konferencián, a Digilent Design Contest Europe versenyen, az ECN Programozó versenyen és Bege Antal Matematika Emlékversenyen, a Veszprémi Pannon Egyetem Műszaki Informatika Karának 24 órás programozási versenyén, a Pneumobil versenyen, vagy az Agrártudományi

Erdélyi Tudományos Diákköri Konferencián.

Az egyetem elsőévesei is jelentkeznek a konferenciákra, versenyekre, amelyek lehetőséget biztosítanak számukra az OTDK-n való részvételre is. A XVI. Kari TDK Alkalmazott nyelvtudományok szekciójában például Rappert Balázs Fordító és tolmács szakos elsőéves hallgató nyerte el az első helyezést – tudtuk meg a szerdai sajtótájékoztatótól.

HAJNAL CSILLA

Angol telivérek versenye az V. Marosszéki Lófuttatáson

Június 24–25-én az erdő szentgyörgyi Pad nevű tisztáson szervezik meg az ötödik Marosszéki Lófuttatást, amelyről kikerül a budapesti Nemzeti Vágtá egyik résztvevője is, valamint a sok újdonság közül kiemelkedik az angol telivérek számára szervezett különfutam.

A somosdi dombok között lovagolt egy baráti társaság, amikor Ferenczi Margitban megfogalmazódott az az ötlet, hogy a hobbilovások fussanak versenyt egy láda sörért – ismertette a Marosszéki Lófuttatás keletkezésének körülményeit Jankovits Ferenc társszervező. Ezt az ötletet színesítették, és folyamatosan bővítik a rendezvény programját, a versenyre pedig 18 éven felüliek nevezhetnek egészséges lóval, azaz a pacinak rendelkeznie kell 2017-re érvényes érvizsgálattal és a lóinfluenza elleni oltás beadását igazoló okirattal. „Hatvan év után mi leszünk az elsők, akik angol telivérek számára is megmérettetést szerveznek Erdélyben, ilyen ugyanis 1957 óta nem volt. Számukra a benevezési díj 1500 lej, és a 10 ezer lejes fődíjért küzdhetnek” – mondta a szervező, a Lófuttatáson ugyanis az esélyegyenlőség jegyében angol telivérek



ARCHÍV FELVÉTEL: HAÁZ VINCE

Június 10-ig lehet jelentkezni a megmérettetésre, már most 16-an vannak

nem állhatnak rajthoz. A „rendes” mezőnyben nincs beiratkozási díj, az első helyezett 4000, a második 3000, a harmadik 2000 lejes pénzjutalomban részesül, a huszárfutam résztvevői közül a legjobbak pedig 1000, 500 és 300 lejjel lesznek gazdagabbak.

A Marosszéki Lófuttatást első két alkalommal Székelyvárcsón rendezték meg, de a folyamatosan növekvő érdeklődésre való tekintettel immár harma-

dik éve Erdőszentgyörgy ad otthon a megmérettetésnek. „Június 24–25-én a Pad nevű tisztáson tartjuk a Maros megye szempontjából is kiemelkedő lovaskulturális rendezvényt, amelyre sokan érkeznek Hargita és Kovászna megyékből is. Balavásártól Szovátaig mind a 9 önkormányzat külön standdal készül, ahol a Kis-Küküllő Térségi Társulás Balavásár-Szováta által szervezett Kisérségi Napok

keretében bemutatják a kistérségi értékeket. Tavaly 16 lovas állt rajthoz, idén már most többen vannak, és június 10-ig még lehet jelentkezni” – ismertette a május 23-ai marosvásárhelyi sajtótájékoztatóon Erdőszentgyörgy polgármestere, Csibi Attila Zoltán. Leszögezte, a Maros megyei tanács elnökének, Péter Ferenc fővédnöksége alatt megvalósuló rendezvénynek nincs köze a budapesti Nemzeti Vág-

táshoz, nem annak előfutama, viszont Baja testvérvárosuk jóvoltából erdőszentgyörgyi lovas szabadkártyával már háromszor is indulhatott a Hősök téri rendezett megmérettetésen. Idei új elemként pedig a Marosszéki Lófuttatás résztvevői közül választja ki a Kis-Küküllő menti település vezetősége, hogy a szükséges díjak befizetése mellett kit neveznek a Nemzeti Vágtára – ez nem feltétlenül a győztes lesz, hanem akit arra méltónak találnak.

A Maros megyei és erdőszentgyörgyi önkormányzat támogatásával, illetve pályázati pénzekből és szponzorok hozzájárulásával létrejött programban részt vesznek a hortobágyi csikósok, lesz selymes bemutató, a kicsiknek gyereksarok, kézművesvásár, lovagoltatás, huszárbemutató, bor- és pálinkabemutató, illetve kóstoló, néptáncelőadás, lovas-kaszka dörök és ijások fellépése, valamint szombat az Atilla Fiai Társulat, vasárnap pedig az Ismerős Arcok koncertje. A rendezvényről bővebb, naprakész információk a Facebook-oldalukon, illetve a www.maroszekilofuttatas.ro honlapon találhatóak.

GÁSPÁR BOTOND